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Інформація Частина Б для
українських водійок та
водіїв, які керують
автомобілем у Німеччині
більше року
Якщо Ви приїхали до Німеччини зі своїм транспортним засобом, зареєстрованим в
Україні, і користуєтеся ним у Німеччині більше року, будь ласка, зверніть увагу на
наступну інформацію:

1. Подача заяви на отримання спеціального дозволу у
відповідальний орган державної реєстрації
Власниця або власник зареєстрованого в Україні транспортного засобу, який вважається
визнаним біженцем і має реєстраційні документи, що дають право на міжнародний
рух, подає заяву на тимчасове продовження користування українським номерним
знаком і заявляє, що не бажає постійно перебувати в Німеччині.

Заява має бути подана до органу,  відповідальному за це згідно з державним
законодавством. Обов’язковими умовами для отримання спеціального дозволу є:

a) наявне страхування транспортного засобу,

b) сертифікат про позитивно завершену  перевірку безпеки транспортного засобу
та

c) декларація про те, що транспортний засіб не буде  перебувати в Німеччині
постійно.

Дозвіл, виданий реєстраційним органом,  треба завжди зберігати  в транспортному
засобі. Спеціальний/винятковий дозвіл надається найпізніше до 31 березня 2024 року і
лише протягом тривалості обґрунтованості прикордонного страхування. Сфера дії
виняткового дозволу – територія Федеративної Республіки Німеччина.
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а. Страхування автоцивільної відповідальності

Кожен, хто керує транспортним засобом у Німеччині, потребує страхування цивільної
відповідальності/автоцивілки. У Німеччині заборонено керувати автомобілем без
дійсної страховки. Якщо Ви їдете дорогами загального користування в Німеччині без
страхування автоцивільної відповідальності, Ви вчиняєте кримінальне
правопорушення. Крім того, Ви несете особисту відповідальність за збитки, які Ви
заподіяли третім особам Вашим транспортним засобом. Незастрахований автомобіль
також може бути конфіскований органами влади.

Водій повинен мати при собі «Зелену картку» або підтвердження про придбання
прикордонної страховки  та пред’являти це під час перевірки або здавати для
перевірки.

b. Позитивний огляд транспортного засобу на безпеку
Транспортний засіб повинен бути оглянутий органом, уповноваженим на проведення
основного технічного огляду. У разі позитивного завершення цієї експертизи з питань безпеки
буде видано відповідний сертифікат, який необхідно додати до заяви згідно з пунктом 1. Зміст
експертизи випливає з додатку до  частини B інформації  «Перевірка безпеки українських
транспортних засобів для підтвердження експлуатаційної та дорожньої безпеки».

c. Немає постійного регулярного місцезнаходження в
Німеччині.
Заяву на виняткове звільнення від реєстрації можна подати, лише якщо власник
заявляє, що звичайне регулярне місцезнаходження автомобіля знаходиться  не в
Німеччині. Якщо буде заявлено, що звичайне місцезнаходження транспортного засобу
знаходиться в Німеччині, транспортний засіб має бути негайно зареєстрований у
Німеччині.

2. Реєстрація транспортного засобу з 1 квітня 2024 року

Кожен, хто отримує звільнення від реєстрації , повинен зареєструвати транспортний
засіб у Німеччині не пізніше 1 квітня 2024 року. Без німецької реєстрації керування
транспортним засобом у Німеччині після закінчення річного періоду або без
відповідного спеціального дозволу не дозволяється. Якщо Ви керуєте транспортним
засобом у Німеччині, який  не зареєстрований, хоча він повинен бути зареєстрований
тут (або не було надано спеціального дозволу), Ви вчиняєте адміністративне
правопорушення. За це Ви отримаєте штраф.

3. Податок на транспортні засоби

Наявність у власності українського легкового транспортного засобу та причепа до нього,
який в’їжджає в країну для тимчасового перебування, звільняється від оподаткування
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транспортним податком на строк до одного року. У разі повторного перетину кордону
річний термін починає відраховуватись знову після повернення в  країну. Звільнення від
сплати податку не застосовується, якщо транспортні засоби використовуються для
платного перевезення людей або товарів або якщо згідно з законодавством про
дорожній рух  звичайне місцезнаходження цих транспортних засобів  є виправданим у
країні. Через рік вищезазначені транспортні засоби підлягають оподаткуванню в
Німеччині. Податок на транспортні засоби стягується митною адміністрацією за
допомогою картки податку на транспортні засоби за кожен календарний день,
повністю або частково проведений у Німеччині. У цих випадках, будь ласка, просимо
самостійно звертатися до контактних пунктів з питань податку на транспортні засоби
митної адміністрації. Якщо  транспортний податок стягується щодня, річний податок на
іноземний легковий транспортний засіб становить фіксовану ставку в розмірі 186 євро.

Якщо український легковий транспортний засіб зареєстрований у Німеччині, він
оподатковується як вітчизняний. Відповідно до описаних вище правил дорожнього руху
український легковий транспортний засіб і причіп до нього , якщо, згідно з правилами
дорожнього руху, використовується спеціальний дозвіл, повинні бути зареєстровані в
Німеччині не пізніше 1 квітня 2024 року.

Якщо український легковий транспортний засіб не зареєстрований у Німеччині,
незважаючи на встановлення постійного місцезнаходження в Німеччині, має бути
проведено оподаткування через незаконне використання.

У разі, якщо у Вас виникнуть запитання щодо податку на транспортні засоби, Вам з
радістю допоможуть контактні пункти з питань податку на транспортні засоби митної
адміністрації . Ви можете знайти найближчий контактний пункт, виконавши пошук
пункту обслуговування на веб-сайті митної адміністрації, якщо введете  свій поштовий
індекс за адресою

https:/ /www.zoll.de/DE/Service/Dienststellensuche/Kfz-
Steuer/Schritt_02/_function/Dienststellenfinder_Anliegen_KFZ_Formular.html.
Зв’язатися з центральним транспортним інформаційним центром митниці можна за
телефоном +49 351 44834-550.


